

## Дума городского округа Стрежевой

## РЕШЕНИЕ

00.00.2017 № 00

Об основных результатах деятельности МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области по итогам работы за 2016 год».

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», на основании части 3 статьи 32 Устава городского округа Стрежевой, заслушав отчет начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» Казакова Р.Р. о результатах работы за I полугодие 2016 года

## ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

- 1. Отчет начальника МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области по итогам работы за 2016 год принять к сведению согласно приложению.
- 2. Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления: <a href="http://admstrj.tomsk.ru">http://admstrj.tomsk.ru</a>

Председатель Думы городского округа

М.Н.Шевелева